

**ERRATA DOIS DO EDITAL DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO
CREDENCIAMENTO PARA EVENTO DO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2023 NA PRAÇA DO POVO**

ONDE SE LÊ

3.1

I. No dia 11/01/2023 no horário de 13:00 às 22:00h.

LEIA-SE

3.1

II. No dia 11/01/2023 no horário de 13:00 às 21:00h.